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	Legenda:

T = tetraedrična

P = planarno trigonalna

L = linearna





Skupaj: 12,0 T
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Metilni skupini sta najbolj oddaljeni ena od druge.


Odboji v molekuli so najmanjši.
3 T
Skupaj: 6,0 T
3.
a
4-etil-5(1-metiletil) oktan ali 4-(1-metiletil)-5-etil oktan
3 T

b
3-(1-metilpropil) penta-1,4-dien
3 T

c
3,6-dimetilcikloheksa-1,4-dien
3 T

d
1,2-dietilbenzen
3 T
Skupaj: 12,0 T
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	1,1-dimetilciklopropan
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	1,2-dimetilciklopropan
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	etilciklopropan
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	Najstabilnejši izomer je CIKLOPENTAN.

Ker so napetosti v obroču najmanjše.
	2 T



Upošteva se štiri od petih možnih struktur.
Skupaj: 10,0 T
5.
a in b > c in d > f > e
4 T

Z razvejenostjo pri enakem številu C-atomov v molekuli 


temperatura vrelišča pada.
4 T
Skupaj: 8,0 T
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Skupaj: 10,0 T
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Skupaj: 12,0 T


Pravilni odgovor je tudi krekiranje daljših alkanov, ki poteče pri segrevanju v prisotnosti katalizatorja.
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PROPAN-2-OL
4 T

Kislina je katalizator.
2 T

Vezava protona omogoča nastanek karbokationa.


Izomerni propan-1-ol lahko dobimo iz 1-bromopropana z NaOH.


CH3CH2CH2Br + NaOH(aq) ( CH3CH2CH2OH + NaBr
4 T
Skupaj: 10,0 T
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Brom usmerja na orto in para mesto.
2 T
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Nitro skupina usmerja na meta mesto.
2 T
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Skupaj: 12,0 T
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2-METILPENT-1-EN
1 T


Glavni produkt:
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2-METILPENT-2-EN
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Skupaj: 8,0 T

Vse skupaj: 100,0 T






















































































































































Preizkus znanja je avtorsko zaščiten. Kopiranje, razen za namene tekmovanja za bronaste Preglove plakete, 

ni dovoljeno.
Preizkus znanja je avtorsko zaščiten. Kopiranje, razen za namene tekmovanja za bronaste Preglove plakete, 

ni dovoljeno.
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